ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПРАВЛЕНИЮ ОШИБКИ ИЗМЕРЕНИЯ

 ЕМКОСТИ 100 МКФ В «ESRmicro4.0» С ДИСПЛЕЕМ TIC234


В некоторых «ESR-micro v4.0» может наблюдаться дефект, проявляющийся в неправильной индикации измеренной емкости при измерении конденсаторов емкостью 100мкФ. К примеру, при измерении можно увидеть показания 2.5мкФ или 3.8мкФ…


Основная причина – небольшая некорректность в программе. В приборах, выпущенных после 15 января 2011г., это устранено. 


Вкратце суть этого явления такова. При работе используются 3 предела измерения емкости – 0…10, 10…100 и >100мкФ. В первом индикация с двумя разрядами после десятичной точки, во втором – с одним, и в третьем  - без десятичной точки.


При переключении со 2го на 3й предел теоретически это переключение индикации с «99.9» (с точкой) на «100» (без точки). НО на практике из-за существующей небольшой разницы в измерительных токах это переключение может происходить, например, так:

99.9 100.0  100.1….103.5  100  101  102… По алгоритму программы такого быть не может (во втором пределе не может быть трех разрядов перед точкой, т.к. максимальное значение 99.9) и вместо 103.5 на дисплей выводится 3.5! 


Это возможно исправить своими силами, для этого необходимо выпаять резистор, идущий от 31 вывода МК (620 ом) (см. рис.1)
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Вместо него впаиваются последовательно включенные резистор 510ом и переменный (желательно многооборотный) резистор 150 ом.


Прибор включается и сначала подключается конденсатор емкостью 1000…2200мкФ и запоминается (записывается!) измеренное значение емкости. 


Далее подключается конденсатор 100мкФ (можно воткнуть его выводами в панельку). 


Далее, поворачивая левый верхний переменный резистор, наблюдаем за моментом переключения индикации емкости из режима «с точкой» в режим «без точки».


Оставляем резистор в положении максимально близком к порогу переключения, НО чтобы режим оставался «с точкой»! 


После этого подстройкой переменного резистора 150ом настраиваем показания как можно ближе к 99.9 (лучше чуть меньше – 99.5…99.7)


Далее снова проверяем момент переключения пределов измерения (поворачивая левый переменный резистор). 


При стабильном переключении с, например, 99.6 на 100, настройку можно считать законченной. 


После этого меряется суммарное сопротивление впаянных вами резисторов и вместо них впаивается наиболее подходящий из постоянных, либо два постоянных последовательно с необходимым суммарным сопротивлением.


Теперь осталось настроить левый переменный резистор так, чтобы значения измеренной в самом начале емкости (1000…2200мкФ) остались те же, которые были.

